
В Кемеровской области – Кузбассе возбуждено уголовное дело по сообщению, выявленному в СМИ, о нарушении прав малолетнего пассажира

В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что 21 февраля текущего года в городе Кемерово водитель рейсового автобуса, несмотря на низкую температуру воздуха, высадил из транспортного средства 12-летнего мальчика, заплатившего за детский билет, в связи с отсутствием справки со школы, подтверждающей право на льготный проезд, и дополнительных пяти рублей для оплаты полной стоимости проезда.

По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина по данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

В настоящее время следователями регионального управления СК России проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Ход расследования уголовного дела находится на контроле в аппарате следственного управления.

27 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1863929>